



Российская газета: "Расширял жилплощадь"

Депутат наживался на жильцах ветхого жилья

Гендиректору Кировской региональной ипотечной корпорации (КРИК), 34-летнему депутату регионального Заксобрания Сергею Рылову предъявлено обвинение в коммерческом подкупе. По версии следствия, он незаконно получил почти 400 тысяч рублей от жителя расселяемого ветхого дома.

Ипотечная корпорация - «дочка» областного правительства участвует в нескольких региональных программах, так или иначе связанных с предоставлением жилья, в том числе с расселением ветхого фонда. Весной 2011 года между ОАО «КРИК» и мэрией Кирова был заключен договор о развитии застроенной территории, согласно которому корпорация за предоставление под застройку земельного участка должна была передать в собственность города благоустроенные жилые помещения для людей из домов, подлежащих сносу.

Согласно законодательству, при расселении ветхого и аварийного жилья люди получают в новом доме точно такую же по размеру жилплощадь. А это будущих новоселов устраивает далеко не всегда. Судя по данным следствия, именно этот «пробел» решил устранить Сергей Рылов. Правда, по-своему. Как сообщили «РГ» в СУ СКР по Кировской области, по предварительной версии, в начале 2012 года Рылов незаконно получил от жителя областного центра, проживающего в доме, подлежащем сносу, около 380 тысяч рублей за предоставление ему и членам его семьи по договору социального найма двухкомнатной квартиры большей площади. А именно - на 15 метров, то есть на целую комнату. В дальнейшем квартира была приватизирована. Кто к кому обратился с таким «взаимовыгодным» предложением - гендиректор КРИКа к хозяину квартиры или наоборот - сейчас выясняет следствие. По данным силовиков, чтобы создать видимость законности получения денег, Рылов заключил с хозяином квартиры договор об оказании устных консультационных услуг по вопросам переселения.

СУ СКР предъявил Сергею Рылову обвинение по части 4 статьи 204 УК РФ (коммерческий подкуп), решается вопрос о его аресте. Сейчас идет допрос свидетелей, в том числе в администрации города.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кстати, проверки в КРИКе уже проходили по просьбе другого федерального фонда - Развития жилищного строительства (РЖС). Осенью прошлого года специалистов РЖС заинтересовало, куда делись 108 миллионов рублей, выплаченные ипотечной корпорации на работы по строительству инфраструктуры на землях фонда. По поводу чего они обратились в правоохранительные органы. Проверка по данному факту еще идет. Тогда в КРИКе сказали, что не понимают причин, по которым фонд настоял на проверке. Якобы договор на проведение работ выполняется в соответствии с календарным планом-графиком. Но уже тогда по городу поползли слухи, что арест Сергея Рылова - дело времени.

Как сообщили «РГ» в пресс-службе самой корпорации, они «в шоке». Накануне Рылов взял трехдневный отпуск, из которого так и не вышел. Его телефон не отвечает, а о его задержании подчиненные узнали из СМИ.

Андрей АНДРЕЕВ

31 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508852>